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Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às catorze horas,  

reuniu-se o Conselho Fiscal da ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E 

ANTONINA - APPA, nas pessoas dos seus Conselheiros Matheus Pereira de Faria 

(presidente), João Evaristo Debiasi (vice-presidente) (por videoconferência), Luiz 

Nicácio (membro titular) e como convidados o  senhor Daniel Romanowski , Diretor 

Administrativo e Financeiro da APPA, Rodrigo Neris Cavalcanti – Gerente Contábil da 

APPA, e o senhor Lucas Mothci Sarmanho, Gerente Financeiro da APPA.  A presente 

reunião tem a seguinte ORDEM DO DIA: 1) Apresentação do Panorama Financeiro 

referente ao mês de Maio de 2021; 2) Apresentação dos Resultados Contábeis referentes 

ao mês de Maio de 2021; 3) Assuntos gerais.  

 

ASSUNTOS TRATADOS:  

 

No item “1” da Ordem do Dia: O Sr. Lucas Mothci Sarmanho realizou apresentação do 

Panorama Financeiro Mensal da APPA referente ao mês de maio de 2021.  

 

No item “2” da Ordem do Dia: O Sr. Rodrigo Cavalcanti apresentou os Resultados 

Contábeis da APPA tendo como referência o mês de maio de 2021.  

 

No item “3” da Ordem do Dia, Assuntos Gerais: a) O Conselho deliberou por retificar a ata 

da 50ª Reunião Ordinária realizada em 29 de abril de 2021, para dele fazer constar a 

alteração abaixo indicada: 
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Onde se lê nos “ASSUNTOS TRATADOS”: 

“Dando início aos trabalhos o Vice-Presidente, Sr. Matheus Pereira de Faria agradeceu a 

presença de todos e procedeu à posse dos membros deste conselho conforme deliberado 

na 2ª Assembleia Geral da APPA realizada em 28 de abril de 2021. Conforme indicação 

do acionista controlador, por meio do Ofício nº 119/21 do Governo do Estado do Paraná, 

foram nomeados para o mandato de maio/2021 a abril/2023 os senhores João Evaristo 

Debiasi (1ª recondução), Luiz Nicácio (eleição) e Matheus Pereira de Faria (1ª 

recondução), que de forma unânime elegeram como presidente deste Conselho o Sr. 

Matheus Pereira de Faria e como vice-presidente o Sr. João Evaristo Debiasi, conforme 

termo de posse em anexo a esta ata.” 

Leia-se: 

“ Dando início aos trabalhos o Vice-Presidente, Sr. Matheus Pereira de Faria agradeceu a 

presença de todos e procedeu à posse dos membros deste conselho conforme deliberado 

na 2ª Assembleia Geral da APPA realizada em 28 de abril de 2021. Conforme indicação 

do acionista controlador, por meio do Ofício nº 119/21 do Governo do Estado do Paraná, 

foram nomeados para o mandato de maio/2021 a abril/2023 os senhores João Evaristo 

Debiasi (1ª recondução), Luiz Nicácio (eleição) e Matheus Pereira de Faria (1ª 

recondução), que de forma unânime elegeram como presidente deste Conselho o Sr. 

Matheus Pereira de Faria e como vice-presidente o Sr. João Evaristo Debiasi, conforme 

termo de posse em anexo a esta ata. Ao Sr. Claudio Roberto Weirich Gomes dos Santos, 

que deixa o cargo de Membro deste Conselho, os demais manifestam os mais sinceros 

votos de gratidão pelo esforço, dedicação, comprometimento e profissionalismo durante 

o período em que foi Presidente deste Conselho.” 
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ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, foi definida a data de 26 de agosto às 

14:00 para a próxima reunião ordinária e encerra-se esta reunião às 14:45, sendo lavrada 

a presente ata que lida, conferida e aprovada, vai por todos assinada. 

 
ASSINADO ELETRONICAMENTE 

Matheus Pereira de Faria 
Presidente 

 
ASSINADO ELETRONICAMENTE 

Luiz Nicácio 
Membro Titular 

 
ASSINADO ELETRONICAMENTE 

Rodrigo Neris Cavalcanti 
Gerente Contábil da APPA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

ASSINADO ELETRONICAMENTE 
João Evaristo Debiasi 

Vice-Presidente 
 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 
Daniel Romanowski 

Diretor Adm. e Financeiro da APPA 
 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 
Lucas Mothci Sarmanho 

Coordenador Financeiro da APPA 
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